

Укрепление и активизация международного сотрудничества – эта тема стала главной во время пребывания делегации от Гомельской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения в

Курске

. Участие во встрече приняла председатель профсоюзного комитета Речицкой ЦРБ З.Н.Пузенкова.

Встреча представителей профсоюза Гомельщины во главе с председателем Гомельского обкома профсоюза работников здравоохранения В.И.Моторенко с их российскими коллегами состоялась в начале октября. В течение этого времени члены белорусской делегации были приняты председателем Союза «Федерация организаций профсоюзов Курской области» А.И.Лазаревым, пообщались с работниками аппарата, членами президиума родственного российского обкома, познакомились с работой ряда медицинских учреждений различного уровня, в том числе Центра ядерной медицины «ПЭТ-технолоджи», Железнодорожной городской больницы № 2, Горшеченской центральной районной больницы.



Полезным было знакомство председателя профкома Гомельского государственного медицинского университета, председателя Молодежного Совета отраслевого обкома Е.П.Морозовой с деятельностью студенческого профкома Курского медуниверситета. Во время этой встречи молодежные профлидеры обсудили возможность более тесного сотрудничества между российскими и белорусскими студентами.



Как всегда принимающая сторона подготовила для гостей интересную культурную программу, в которую входил в частности осмотр достопримечательностей Курщины, в том числе связанных со знаменитой Курской битвой, ставшей переломным моментом в Великой Отечественной войне.

Визит представителей Гомельской областной организации профсоюза работников здравоохранения в Курск показал: обе стороны международного сотрудничества считают важным и в будущем встречаться как на белорусской, так и российской земле, поскольку прямое общение, обсуждение актуальных тем развития профсоюзного движения, обмен опытом способствует более эффективной работе.